
Исус Христос е същият вчера днес и до века.  

Псалм 95 
 
Евреи 13:8  Исус Христос е същият вчера днес и до века. 
 
Яков 1:17  Всяко дадено добро и всеки съвършен дар е отгоре, и слиза от Отца на светлините, у 
Когото няма изменение, или сянка от промяна. 
 
Исая 26:4  Уповавайте на Господа винаги, Защото Господ Иеова е вечна канара: 
 
Лука 4:3-13  И дяволът Му рече: Ако си Божий Син, заповядай на тоя камък да стане хляб.  4  А 
Исус му отговори: Писано е: "Не само с хляб ще живее човек, [но с всяко Божие слово"].  5  
Тогава, като Го възведе [на една планина] на високо и Му показа всичките царства на вселената, 
в един миг време, дяволът Му рече:  6  На тебе ще дам всичката власт и слава на тия царства, 
(защото на мене е предадена, и аз я давам комуто ща), -  7  и тъй, ако ми се поклониш, всичко ще 
бъде Твое.  8  А Исус в отговор му каза: Писано е, "На Господа твоя Бог, да се кланяш, и само 
Нему да служиш".  9  Тогава Го заведе в Ерусалим, постави Го на крилото на храма и Му рече: 
Ако си Божий Син, хвърли се от тук долу;  10  защото е писано: - "Ще заповяда на ангелите Си за 
Тебе да Те пазят:  11  и на ръце ще Те дигат, да не би да удариш о камък ногата Си".  12  А Исус в 
отговор му рече: Казано е: "Да не изпиташ Господа, твоя Бог".  13  И като изчерпи всяко 
изкушение, дяволът се оттегли от Него за известно време. 
 
Лука 21:33  Небето и земята ще преминат, но Моите думи няма да преминат. 
 
Евреи 11:3  С вяра разбираме, че световете са били създадени с Божието слово, тъй щото 
видимото не стана от видими неща. 
 
2 Коринтяни 4:16-18  Затова ние не се обезсърдчаваме: но ако и да тлее външният наш човек, 
пак вътрешният всеки ден се подновява.  17  Защото нашата привременна лека скръб 
произвежда все повече и повече една вечна тежина на слава за нас,  18  които не гледаме на 
видимите, но на невидимите; защото видимите са временни, а невидимите вечни. 
 
Еклесиаст 3:14  Познах, че всичко що прави Бог ще бъде вечно; Не е възможно да се притури на 
него, нито да се отнеме от него; И Бог е направил това, за да Му се боят човеците. 
 
Малахия 2:15  Защото не прави ли Той двамата един човек, Ако и да имаше още от духа на 
живота? И защо един? За да очаква набожно потомство. Затова внимавайте в похотите си, 
И никой да не постъпва невярно към жената на младостта си. 
 
Еклесиаст 3:11  Той е направил всяко нещо хубаво на времето му; Положил е и вечността в 
тяхното сърце, Без обаче да може човек да издири Отначало до край делото, което е направил 
Бог. 
 
2 Corinthians 4:16-18  Затова ние не се обезсърчаваме: но ако и да тлее външният наш човек, пак 
вътрешният всеки ден се подновява.  17  Защото нашата привременна лека скръб 
произвежда все повече и повече една вечна тежина на слава за нас,  18  които не гледаме на 
видимите, но на невидимите; защото видимите са временни, а невидимите вечни. 
 
Малахия 3:6  Защото, понеже Аз Господ не се изменявам, Затова вие, Яковови чада, не загинахте. 



 
Малахия 3:16-18  Тогава боящите се от Господа говореха един на друг; И Господ внимаваше и 
слушаше: И написа се възпоменателна книга пред Него За ония, които се бояха от Господа, 
И които мислеха за името Му.  17  Тия ще бъдат мои Казва Господ на Силите, Да! избрана 
скъпоценност, в деня който определям И ще бъда благосклонен към тях Както е благосклонен 
човек Към сина, който му работи.  18  Тогава изново ще разсъдите Между праведен и нечестив, 
Между оня, който служи Богу, И оня, който не Му служи. 
 
Исая 57:15-19  Защото така казва Всевишният и Превъзнесеният, Който обитава вечността, 
Чието име е Светий: Аз обитавам на високо и свето място, Още с онзи, който е със съкрушен и 
смирен дух, За да съживявам духа на смирените, И да съживявам сърцето на съкрушилите се,  16  
Защото няма да се съдя с човеците вечно, Нито ще бъда винаги гневен; Понеже тогаз 
биха примрели пред Мене Духът и душите, които съм направил.  17  Поради беззаконното му 
лакомство се разгневих и го поразих, Отвърнах лицето Си и се разгневих; Но той упорито 
последва пътя на сърцето си.  18  Видях пътищата му, и ще го изцеля; Още ще го водя, и пак ще 
утеша него и наскърбените му.  19  Аз, Който създавам плода на устните, казва Господ, Ще река 
: Мир, мир на далечния и близкия: И ще го изцеля. 
 
2 Коринтяни 5:18-21  А всичко е от Бог, Който ни примири със Себе Си чрез [Исуса] Христа, и 
даде на нас да служим за примирение;  19  сиреч, че Бог в Христа примиряваше света със Себе 
Си, като не вменяваше на човеците прегрешенията им, и че повери на нас посланието на 
примирението.  20  И тъй от Христова страна сме посланици, като че Бог чрез нас умолява; 
молим ви от Христова страна, примирете се с Бога,  21  Който за нас направи грешен ( Гръцки: 
Грях ) Онзи, Който не е знаел грях, за да станем ние чрез Него праведни ( Гръцки: Правда ) пред 
Бога. 
 
1 Коринтяни 4:2  При туй, което тук се изисква от настойниците е, всеки да се намери верен. 
 
 


